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ATA Nº 682/2019 

 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezenove, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pela Vereadora Adriane Colling Kinzel e secretariada pelo Vereador Edson 

Henrique Müller presentes mais os Vereadores: Delcio Idesio Kich, Elton Rodrigues 

Leal, Inacio Francisco Mendel, José Joceli da Silva, Paulinho Reisdorfer e Paulo 

Gilnei da Silva. 

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino.  

 

ORADORES 

 

O Vereador Paulinho, ao se pronunciar, frisou a importância da reunião 

com a defensoria pública da qual participou juntamente com a Vereadora Adriane e o 

Vereador Francisco e lamentou a pequena presença de público. Observou que todos 

os Vereadores deveriam se engajar nesta luta porque a defensoria pública federal era 

um direito do cidadão, era gratuito e atuava em várias questões com entidades 

federais como Caixa Federal e direito previdenciário. Ainda colocou que os 

defensores lhe pareceram competentes e foram muito prestativos. Comentou que a 

Defensoria Pública Estadual não estava funcionando muito bem e que havia muitas 

reclamações. Contou que também salientaram sobre a questão da luz no Município 

em relação às normativas da ANEEL. Descreveu que era terrível a situação: não eram 

realizadas as leituras regularmente, taxas abusivas, negativa em ligar a luz, corte de 

luz sem aviso prévio e que não havia mais escritório da empresa em Montenegro, 

agora era preciso se dirigir a São Leopoldo e as pessoas não sabiam mais o que fazer. 

Colocou que o defensor ficou de ver todas as normativas da ANEEL para ver como 

proceder. Comentando o pedido de providências que apresentou em relação às 

lombadas disse que era uma cobrança dos munícipes e que esperava que fossem 

colocadas. Ainda, assinalou que haveria necessidade de mais dois quebra-molas na 

rua Helena Viegas, um próximo ao bar da Zeca e outro na reta do Cebinho e que não 

seria necessária esta medida se a população tivesse educação. Ao encerrar, disse que 

quando os defensores públicos voltarem para fazer atendimentos que os Vereadores 

tragam o máximo de pessoas que tinham este tipo de problema e que ficou 

confirmado um dia na Câmara de Vereadores e outro na Assistência Social. 
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O Vereador Francisco, em relação ao pedido de providências que 

apresentou, relatou que esteve no posto de saúde da localidade de Despique num dia 

chuvoso e pode constatar as goteiras no local que vinham da parte elétrica. 

Comentando com a enfermeira esta lhe disse que o problema se estendia da recepção 

até o ambulatório e o banheiro, e que já foram feitos pedidos e nenhuma providência 

foi tomada. Colocou que por isso apresentou o pedido para seja dada mais atenção, 

pois achava perigosa a situação por atingir a parte elétrica. 

 

 

ORDEM DO DIA  

 

1.Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2019 que aprova as Contas de 

Governo da Administração Municipal de Pareci Novo, relativas ao exercício 

financeiro de 2016, com parecer favorável da CGP nº 016/2019. 

 

  Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

   

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

O Vereador Delcio, ao fazer uso da palavra, referindo-se à festa da 

comunidade católica de Matiel, colocou que os Vereadores poderiam convidar seus 

amigos para prestigiarem o evento. Observou que a estrada poderia estar um pouco  

melhor que já havia sido roçado uma parte da Várzea. Disse que iria fazer um pedido 

de providências para que de vez em quando a Prefeitura invertesse a ordem da 

roçada. Ainda mencionou que foi colocada uma câmera que mostrava o mato na beira 

da estrada. 

 

O Vereador Edson, ao se pronunciar, fez um agradecimento em nome do 

CTG Charla Galponeira a todos os Vereadores que estiveram presentes no churrasco 

dos sócios ocorrido no último domingo. Em nome da escola Rui Ramos, a pedido da 

Presidente da APM Elisa e da Diretora Adelita reforçou o apoio e a presença dos 

Vereadores no dia oito de junho, a partir das dezenove horas,  no pavilhão da igreja 

do Bananal, na tradicional festa de São João. A pedido da diretora Adelita, solicitou a 

quem pudesse deixar um apoio financeiro ou algum brinde para o sorteio, deixando 

seu agradecimento. 
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Antes de encerrar a sessão, a senhora Presidente lembrou a todos da CGP 

na quinta-feira, dia 06 de junho de 2019, às dezoito horas e da próxima sessão 

ordinária no dia 13 de junho de 2019, às dezenove horas. 

 

A sessão foi levantada às dezenove horas e trinta e seis minutos, 

lavrando-se para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 30 de maio de 2019. 

 

 

                                                                         

Verª Adriane Colling Kinzel                    Ver. Edson Henrique Müller 

                                 Presidente                                                1º Secretário    

 

 

                                        

 

 

 

 
 


